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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

1. A képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlása: 

 

2. A közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozók létszámának alakulása: 
 

 Közfoglalkoztatásban résztvevők száma  

 2014. február (fő) 2015. február (fő)  

 6 órás 8 órás 6 órás 8 órás  

Nyitó létszám  138  33  

Új munkaszerződés    1    

Megszűnt munkaszerződés  -11  -2  

Záró létszám 0 128 0 31  

 

3. Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oroszlány Város helyi autóbusz 

közlekedésének 2014. évi várható eredményéről, Oroszlány város helyi autóbusz közlekedésének 

2015. évi támogatásáról, és a 2015. január 1-jétől érvényes menetrendről, tarifákról szóló 

186/2014. (XI.25.) Kt. határozata 4. pontjában felkérte a Vértes Volán Zrt.-t, hogy végezzen utas 

felmérést az Ipari Parki járatokon, és - a márciusi beszámoló megküldésével egyidejűleg - tegyen 

javaslatot a járatok útvonalának optimalizálására. 

 

A Vértes Volán Zrt. jogutódja, a Középnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. a 

tényleges eredményéről szóló beszámolóját a szokásosnál korábban küldte meg, kérve annak 

áttekintését és véleményezését. A képviselő-testület a 2015. februári ülésén a 22/2015. (II.24.) 

Kt. határozatában elfogadta a beszámolót. 

 

A Közlekedési Központ részéről eközben folyik az ipari parki járatok esetében az utas felmérés, a 

folyamatosan változó helyzet figyelembe vételével, mivel az ipari parki cégek növelték, illetve 

növelni tervezik foglalkoztatotti létszámukat. A műszakrendek is lényegesen befolyásolják az 

autóbusz-közlekedés iránt támasztott igényüket. 

 

2015. március 12-én egyeztetésre hívta a Beruházási és Városfenntartási Osztály vezetője a 

közlekedési társaság, a BorgWarner Oroszlány, a Wescast Hungary Autóipari Zrt. és a GE 

képviselőit. A BorgWarner HR igazgatója, Szmrtyka Viktória az egyeztetés helyszínéül 

felajánlotta a BorgWarner Oroszlány telephelyét, ahol az Ipari Park jelenlévő képviselői 

beszéltek bővítési terveikről, a műszakbeosztásukról, valamint az utazó dolgozóik 

tapasztalatairól. Felajánlották, hogy ez utóbbiról „közvélemény-kutatást” végeznek kérdőív 

Támogatások 

2014. év 2015. év 

február 
(fő) 

február 
(Ft) 

február 
(fő) 

február 
(Ft) 

Önkormányzati 

segély 

Rendkívüli 

gyermekvédelmi 

támogatás 
6 63.300 4 47.000 

Átmeneti segély 73 468.000 60 414.020 

Temetési segély 2 46.000 3 69.000 

Köztemetés 1 73.500 2 158.754 

Adósságcsökkentési támogatás  10 143.200 18 174.865 

Lakbértámogatás 27 358.825 22 267.950 
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formájában dolgozóik körében, melyet összesítve kialakítják állásfoglalásukat. Felmerültek 

javaslatok a járatok útvonalával, közlekedési irányával, és az egyes cégek járatainak esetleges 

szétválasztásával kapcsolatban.  

 

A közlekedési társaság megvizsgálja a menetrendi lehetőségeket, javaslatokat készít, és a cégek 

közvélemény-kutatási eredményének ismeretében további egyeztetésre kerül sor a fenti körben, 

várhatóan 2015 április elején.  

 

A tárgyalások eredményeképpen kialakuló, a járatok és menetrendek változásainak, és az ehhez 

esetlegesen szükséges források meghatározására vonatkozó javaslat a Képviselő-testület 

következő havi rendes ülésén kerül előterjesztésre. 

 

4. A 2015. januári ülésen tájékoztattam a Képviselő-testületet arról, hogy a Felső-telepi kertek 

ipari célú hasznosítása érdekében folytatjuk az ingatlanok (kiskertek) megvásárlását az 

igazságügyi szakértői értékbecslésben meghatározott vételárért. Az előterjesztés 1., 2. és 3. 

mellékletei szerinti tartalommal a 0269/55, 0276/4 és 0286/6 hrsz.-ú ingatlanokra adás-vételi 

szerződéseket kötöttem, Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének jóváhagyása, 

mint a szerződések hatályba lépése feltétele kikötésével. 

 

Tekintettel a kiemelt fejlesztési feladatra, javaslom a jóváhagyás megadását. 

 

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az április havi rendes ülésre a Felső-telepi kertek ipari 

célú hasznosítása érdekében folytatott ingatlan vásárlások jelenlegi állásáról, pontos 

kimutatásáról összefoglaló anyagot készíttetek. 

 

5. Az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. (továbbiakban OSZ Zrt.) 2013 decemberében nyílt közbeszerzés 

eljárás keretében nyerte el a városi sportlétesítmények üzemeltetésének jogát. A 2018. december 

31-ig szóló határozott időtartamra kötött szerződés értelmében a Csobbanó Oroszlány Város 

Uszodáját és a strandot, a Chudik Lajos Sportlétesítményt, a Krajnyik „Akác” András 

Sportcsarnokot, illetve a volt Gárdonyi Iskola területén található Sportcentrumot és a Hamvas 

Béla Gimnázium és Szakképző Iskola területén található kis műfüves pályát  üzemelteti.  

 

A sportlétesítményekkel kapcsolatos üzemeltetési feladatok egy részét 2014. december 31-ig az 

OSZ Zrt, 2015. január 1-től Oroszlány Város Önkormányzatának tulajdonában lévő 

Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft. (továbbiakban LÜN Kft.) látja el. A LÜN Kft. az 

idei évben is három sportlétesítmény: az uszoda, a sportcsarnok és a sporttelep üzemeltetésében 

vállal részüzemeltetési és részkarbantartási feladatokat (uszoda és sportcsarnok napi üzemeltetési 

feladatainak ellátása saját munkavállalókkal, továbbá a sporttelepi épület takarítása és a két füves 

futballpályája karbantartása, kivéve az évi nagykarbantartást). 

 

A LÜN Kft. teljes üzletrészének a 176/2014. (XI.25.) Kt. határozata szerinti megvásárlásával az 

Önkormányzat alapvető célja az volt, hogy a távhőszolgáltatás esetleges ENKSZ Első Nemzeti 

Közműszolgáltató Zrt.-ben történő működtetése esetén is legyen olyan közvetlen önkormányzati 

rendelkezés alatti  létesítményt üzemeltető szervezet, mely legalább az eddigi hatékonysággal 

biztosítani tudja a jelenleg az OSZ Zrt. által ellátott létesítményüzemeltetési feladatokat.  

 

A LÜN Kft., mint az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló gazdálkodó szervezet egyúttal  

alkalmas arra is, hogy további, az önkormányzati feladatkörben eső, jogszabályi vagy egyéb 

változásokon alapuló rapid reagálást igénylő feladatokat (közbeszerzési eljárás lefolytatása 

kényszer nélkül) végezzen el. 

 

A fenti céloknak és elvárásoknak megfelelően a jogszabályokhoz való alkalmazkodás, a 

költséghatékonyság és a méretgazdaságosság elvének megfelelően a társaság fokozatosan további 

feladatokat vesz át. 

 

Ahhoz, hogy ezen kihívásoknak a társaság megfelelhessen, szükség lesz a LÜN Kft. jelentős 

feltőkésítésére és szervezeti bővítésére, átalakítására. A LÜN Kft. ugyanis jelenleg sem 
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ingatlannal, sem az üzemeltetési feladatok ellátásához szükséges eszközökkel, járművekkel, sem 

adminisztratív szervezettel nem rendelkezik. A pénzügyi, jogi illetve egyéb adminisztrációs 

feladatokat az ügyvezetés és a HR kivételével az OSZ Zrt. látja el, mint ahogy a LÜN Kft. 

székhelyét is a volt tulajdonos biztosítja. A Társaság a rá bízott üzemeltetési részfeladatokat saját 

munkavállalókkal, de az OSZ Zrt. tulajdonában lévő eszközökkel végzi. 

 

Önkormányzatunk számára egyenlőre kedvező fejlemény, hogy a távhőszolgáltatás ENKSZ általi 

feladatátvállalása törvényi előkészületei az eredetileg tervezettekhez képest késedelmet 

szenvednek, így lehetőségünk nyílt a létesítményüzemeltetési feladatok kiszervezésének alapos 

előkészítésére. 

 

Mivel jelen feltételrendszerben a sportlétesítmény üzemeltetési feladatokat az OSZ Zrt. jól ellátja, 

figyelmünket első körben az újonnan keletkező feladatok megoldásának szentelhetjük. 

 

A legfontosabb, rövidtávon megoldandó feladat az Önkormányzat tulajdonában lévő, de az 

Észak-dunántúli Vízmű Zrt. által üzemeltetett szennyvízkezelő rendszer bérleti díj terhére történő 

karbantartási feladatok elvégzése. Véleményem szerint ezeket a beruházásokat legcélszerűbb a 

LÜN Kft. keretei között megvalósítani, erre kívánok javaslatot tenni. Az ezzel kapcsolatos 

előkészítő munkálatok, egyeztetések folyamatosan zajlanak, a tervek szerint április hónapban a 

LÜN Kft. készen állhat majd a feladat ellátására.  

 

Szintén törvényi változás az oka annak, hogy április elsejével a Polgármesteri Hivatalban fel kell 

állítani az intézmény működtető osztályt. Az osztály felállását és működésének megkezdését 

követően szükséges annak vizsgálata, hogy az újonnan érkezett feladatok között vannak-e 

olyanok, amelyek a LÜN Kft. keretein belül hatékonyabban működtethetők, mint a hivatali 

szervezetben. 

 

A fenti körülmények indokolják, hogy a képviselő-testület korábbi döntése (3/2015. (I.31.) Kt. 

határozata) szerinti, a társaság komplex gazdálkodási stratégiáját ne a jelen, hanem a képviselő-

testület soron következő munkaülésén, az addigi események és értékelések tükrében elkészítendő 

előterjesztés keretében tárgyaljuk, ehhez kérem a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását! 

 

6. Hivatalba lépésemet követően szükségét éreztem annak, hogy a korábban elfogadott költségvetési 

előirányzatok terhére megkezdjem egy olyan fejlesztés megvalósítása előkésztését, melyet 

kisebb-nagyobb elszántsággal, de végül eredménytelenül már többször is tárgyalt az 

önkormányzati képviselő-testület, de talán még a tanács, sőt az Oroszlányi Szénbányák 

Beruházási Osztálya is. Ez az évtizedek óta megvalósulatlan elképzelés a Rákóczi-út–Takács 

Imre utcai csomóponttól a Csákvári útig húzódó települési elkerülő út terve, melyet az elmúlt 

évek során Majki elkerülő út néven illettünk. 

 

Tájékoztatom arról a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az út ingatlan-nyilvántartási 

kialakításához szükséges térképi munkarészeket megbízásomból Emmer Artúr földmérő 

elkészítette, azokat a Tatabányai Járási Földhivatal jóváhagyólag záradékolta is.  

 

A hatályos útügyi és település-tervezési előírások figyelembe vételével készült nyomvonalterv 

praktikusan 4 szakaszra osztható:  

1. Rákóczi-út–Takács Imre utcai csomóponttól az Ó-Takács utcáig terjedő (Takács Imre úti) 

szakasz. Ezen a szakaszon főként a meglévő útburkolat felújítása indokolt, az út 

szabályozási szélességében csak önkormányzati tulajdonú közterületek találhatóak. 

2. Ó-Takács utcától a belterületi határig terjedő (temetői) szakasz. E szakaszon az út 

nyomvonalának korrekciója több magántulajdonú belterületi területet érint, ezek 

általában családi házas ingatlanak udvar (kert) részei, illetve beépítetlen területek.  

3. A belterületi határtól a Bányászati Múzeumig terjedő (külterületi) szakasz. E részleten 10 

igénybevétellel érintett termőföld (szántó) ingatlan található a Závori Zoltán út 

kikötéséig, az azt követő szakasz ingatlanait érintő területrendezés már korábban 

megtörtént. 
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4. A Bányászati Múzeumtól a Csákvári útig terjedő (külterületi erdős) szakasz. Ezen 

útterületen a szabályozási szélességből adódó, jelentősnek nem mondható korrekciókra 

van szükség. 

 

A fentiek szerint az út céljára igénybe venni szükséges területekről készült (változási) vázrajzok a 

Hivatalban megtekinthetőek.  

 

A változási vázrajz szerint igénybe venni szükséges területekről megbízásomból Németh Zoltán 

igazságügyi ingatlanforgalmi szakértő értékbecsléseket készített, melyek alapján történt 

összesítés szerint várhatóan mindösszesen 7.860.000,- Ft összegű kártalanítást kell fizetnünk az 

úthoz szükséges területrészek tulajdonjoga megszerzése fejében (A külterületi erdős szakasz 

érintett magánszemély tulajdonosai előzetes nyilatkozatuk szerint közérdekű felajánlásukkal a 

szükséges minimális terület ellenértékhez nem kötött átadása szándékát jelezték, ezért ezekre 

értékbecslés sem készült.). Az ingatlanforgalmi szakértő által elkészített ingatlan-értékbecslések a 

Hivatalban megtekinthetőek. 

 

Kérem, hogy az érintettek értesítésére, a velük való egyezető tárgyalások lefolytatására, illetve az 

ingatlanforgalmi szakértő értékbecslés szerinti értéken történő kártalanítási megállapodások 

előkészítésére a Tisztelt Képviselő-testület hatalmazzon fel! 

 

A fenti, 1-4 szakaszok megfelelő költségvetési előirányzatok terhére történő tervezésének 

előkészítését megkezdtük. Ennek keretében külön vizsgálat tárgyát képezi a Rákóczi-út–Takács 

Imre utcai csomópont kialakítása (lámpás kereszteződés vagy körforgalom), a köztemetői 

közlekedési kapcsolatok szükséges átalakítása (a buszmegálló a temető-bejárat közelében történő 

elhelyezése, parkolási kérdések rendezése, figyelemmel a temető megközelítésének rendje –

bejárata- esetleges megváltoztatása lehetőségére is). 

 

Kérem, hogy a tervezési feladatok további előkészítésére, tervezési megbízások megadására 

(megállapodások megkötésére) a Tisztelt Képviselő-testület hatalmazzon fel!  

 

Elképzelésem szerint a fenti feladatok végrehajtását követően a júniusi Képviselő-testületi ülésre 

készülhet előterjesztés az igénybe venni kívánt területek tulajdonosaival történő megállapodások 

jóváhagyására (egyúttal a fedezet költségvetési biztosítására), az út tervezés eldöntendő 

kérdéseinek jóváhagyására. 

 

7. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy megrendeltem a Szent Borbála utat és 

Mindszenti utat összekötő út telekhatár rendezését, valamint a művelésből történő kivonást 

tartalmazó dokumentáció elkészítését.  

A vázrajz elkészítését követően rendelkezésre áll majd az út kialakítása érdekében igénybe 

veendő területek nagysága, amely alapján megkezdhető az érintett területek megvásárlását célzó 

előkészítő munka. 

 

8. Adósságot keletkeztető ügyletekre vonatkozó előzetes adatszolgáltatási kötelezettség 

teljesítése 
A képviselő-testület 1/2015. (II.14.) számú, Oroszlány Város Önkormányzatának 2015. évi 

költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének 6. §-a értelmében: „A Képviselő-testület a 

Krajnyik Akác András Sportcsarnok bővítésének részbeni fedezete érdekében a Stabilitási tv. 3. § 

(1) bekezdése alá tartozó, 300 M Ft fejlesztési hitelt, kölcsönt kíván igénybe venni.” A Stabilitási 

tv. 10. § (1) bekezdése szerint: „Az önkormányzat érvényesen kizárólag a Kormány előzetes 

hozzájárulásával vállalhat a Polgári Törvénykönyv szerinti kezességet és garanciát, valamint 

köthet adósságot keletkeztető ügyletet.” Az adósságot keletkeztető ügyletek kormányzati 

engedélyezését a 353/2011. (XII.30.) Kormányrendelet, az adósságot keletkeztető ügyletekhez 

történő hozzájárulás részletes szabályairól szabályozza. A tárgyévben várható adósságot 

keletkeztető ügyleteiről az önkormányzat a költségvetési rendeletének, határozatának elfogadását 

követően, de legkésőbb március 16-áig a Magyar Államkincstár (Továbbiakban: Kincstár) által 

üzemeltetett elektronikus rendszerben szereplő adatlapon - e rendszeren keresztül - adatot 

szolgáltat a Kincstár önkormányzat székhelye szerint illetékes területi szervének. 
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Az adatszolgáltatásban a fejlesztésre és a hitelügyletre vonatkozóan megadott adatok: 

 

Fejlesztés célja: Kulturális és sportcélú infrastruktúra kialakítása 

Fejlesztés alcélja: 

Nem köznevelési intézményhez kapcsolódó sportlétesítmények 

létrehozása, fejlesztése, fűtés- és világítási rendszer 

korszerűsítése 

Fejlesztés alapjául 

szolgáló feladat: 

2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bek. 15. pontja: „sport, 

ifjúsági ügyek” 

Fejlesztéssel megvalósuló 

kapacitás: 

1.400 ülőhely, 2 küzdőtér, 8 öltöző, 2 játékvezetői helyiség, 1 

orvosi szoba, 1 sajtószoba 

Fejlesztés bruttó 

forrásigénye 

542.696.629 Ft Társasági Adó-támogatás (nem az 

önkormányzat költségvetésében szerepel) + az önkormányzat 

felhalmozási kiadásai között szereplő bruttó 380.000.000 Ft 

önkormányzati önerő. 

Ügylet egybeszámított 

értéke 
300.000.000 Ft 

Ügylet futamideje: 5 év 

 

Az adatszolgáltatás elektronikus benyújtása 2015. március 16-án megtörtént a Kincstár felé.  

 

Az önkormányzatok csak az előzetes adatszolgáltatási kötelezettségük teljesítését követően 

nyújthatják be az ügyletre vonatkozó kormányzati hozzájárulás iránti kérelmüket. Az előzetes 

adatszolgáltatás és a kérelem benyújtása között nincsen időbeli korlát szabva, tehát a kormányzati 

hozzájárulás iránti kérelem benyújtása azonnal lehetséges, ha a Kincstár elektronikus rendszerén 

megnyílik az érintett kérelem felülete. 

 

9. A március 15-ig befolyt adóbevétel 956.908 E Ft volt, az éves terv 38,5 %-a. 

 

Az iparűzési adó bevétel 37,6%-ban teljesült.  A II. félévi adóelőleg befizetésében érvényesül a 

2014. évi adóbevétel növekménye és a várható adóelőleg feltöltés decemberben realizálódik.  

Az építményadó teljesítése 47,3 %-os, a gépjárműadó önkormányzatot megillető része 36,8 %-

on teljesült. 

 

10. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat értesítette hivatalunkat, hogy Oroszlány város 

külterületén, a Német és Nyíres dűlőkben jelentős mértékben elszaporodtak a patkányok. 

2015. március 4-én a KEM Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Járási Népegészségügyi 

Intézete az érintett területeken helyszíni szemlét tartott az Önkormányzati Szociális Szolgálat és a 

Polgármesteri Hivatal munkatársaival, valamint a Cidox Kártevőirtó Szakvállalat 

szakembereivel. A bejárás során megállapításra került, hogy az adott területen a rágcsálók 

jelenléte észlelhető, mivel ott a patkányok által készített járatokat, valamint ürülékeket találtak, 

amelyeket a búvóhelynek alkalmas körülmények is igazoltak (kosz, építési törmelék, eldobált 

hulladék). A hatályos jogszabály értelmében az egészségügyi kártevők elleni védekezésről az 

érintett terület vagy épület tulajdonosa köteles gondoskodni. A helyszínen felvett jegyzőkönyvek 

alapján a Járási Népegészségügyi Intézet felszólítja a patkányfertőzöttséggel érintett ingatlanok 

használóit, hogy a jogszabályban előírt rágcsálóirtási kötelezettségüknek tegyenek eleget. 

 

11. A szociális ellátásokról és a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 2015. március 1-

jén hatályban lépett módosulása alapján az aktív korúak ellátásával kapcsolatos feladatok 

2015. március 1-jével jegyzői hatáskörből a járási hivatal hatáskörébe kerültek. Az ellátással 

kapcsolatos hatáskörváltozás miatt - a jogszabályoknak megfelelően - a folyamatban lévő, 

valamint a 2015. február 28-áig meg nem szűnt vagy jogerős határozattal meg nem szűntetett 

aktív korúak ellátásával összefüggő ügyek iratait a jegyzőnek darabszintű iratjegyzékkel ellátott 

átadás-átvételi jegyzőkönyvvel kellett átadnia az illetékes járási hivatal számára 2015. március 6-
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áig. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ügyiratok átadása 2015. március 5. 

napján a jogszabályoknak megfelelően megtörtént. 

 

12. Tájékoztatom a Képviselő-testületet arról, hogy a Képviselő-testület 2014. évben 1/2014. (II.1.) 

önkormányzati rendeletében pályázaton kívüli támogatások céljára 9.420.000 Ft -ot biztosított. 

 

A Képviselő-testület 11/2014.(V.31.) önkormányzati rendeletében 1.266.000 Ft és a 

12/2014.(VI.28.) önkormányzati rendeletében 500.000 Ft átcsoportosításáról döntött a pályázaton 

kívüli támogatások terhére.  

A 2014. évben felhasználható keret 7.654.000,-Ft.  

 

Takács Károly polgármester úr 20 alkalommal nyújtott támogatást 18 szervezetnek.  

 

A Monte Corona Egyesület és az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat két 

alkalommal részesültek támogatásban.  

 

2014. novemberétől 2014. év végéig nyújtottam támogatást további 5 szervezetnek.  

 

2014. évben a pályázaton kívüli támogatások céljára elkülönített összeg nem került teljes 

egészében felhasználásra. A kérelmezők összességében 9.404.750,-Ft összegű támogatásban 

részesültek. A pályázaton kívüli támogatások költségvetési soron 15.250,-Ft összeg nem került 

felhasználásra. A támogatásokat részletesen az előterjesztés 4. melléklete tartalmazza. 

 

Egy sportszervezet, az ORTRI Plusz Kereskedelmi és Sportszolgáltató Kft. az elszámolási 

határidőre nem nyújtotta be elszámolását. A felszólító levélben értesítést kapott a mulasztásról, 

melyet követően pótolta elmaradását. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy valamennyi pályázaton kívüli 

támogatásban részesülő támogatott – a fent említett határidőt mulasztott támogatott 

kivételével – határidőre eleget tett az elszámolási kötelezettségének. Az elszámolások a 

támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelnek. 

 

13. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Oroszlányi Tankerülete általános iskolái az 

országosan meghirdetett időpontban 2015. április 16-án 8-19 óra között és 2015. április 17-én 

8-18 óra között tartják a tanköteles korú gyermekek első osztályos beíratását.  

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján meghatározott osztálylétszámok 

szerint az Oroszlányi Hunyadi Mátyás Általános Iskola és az Oroszlányi József Attila Általános 

Iskola 2015/2016-os tanévet várhatóan 3-3 első osztállyal, míg a Benedek Elek Egységes 

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és 

Kollégium egy osztállyal indítja a tanévet 2015 szeptemberében. A részletes felhívást az 5. számú 

melléklet tartalmazza. 

 

14. Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a 

köznevelési intézmények név használatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1)-

(2) bekezdése alapján a fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az erről való döntés és a 

jogorvoslat benyújtásának határidejéről közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a helyben 

szokásos módon, a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal. A szülő az 

óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beíratni az 

önkormányzat által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban, 

ennek elmulasztása szabálysértési eljárást von maga után.  

 

Székely Antal a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke az óvodai beíratás időpontjára 

2015. április 20-21. napját javasolta. Az 6. számú melléklet képezi az óvodai beíratásról szóló 

felhívást, a 7. számú melléklet pedig a beiratkozási körzeteket.  
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15. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy Oroszlány Város Óvodái sikeresen vett 

részt a Nyugat-magyarországi Egyetem pályázatán. Az intézményben folyó magas színvonalú és 

elhivatott óvodai nevelés elismeréseként a Nyugat-magyarországi Egyetem Benedek Elek 

Pedagógiai Kar Bázisóvodája címet 3 éves időtartamra elnyerte. A cím feljogosítja az óvodát 

arra, hogy az Egyetem partnerintézményeként a Pedagógiai Kar hallgatóit szakmai gyakorlaton 

fogadhatja. Ez segítheti a szakma megújulását, hozzájárul városunk jó hírnevének öregbítéséhez. 

 

16. A Központi Statisztikai Hivatal önkéntes adatszolgáltatáson alapuló felmérést hajt végre 

városunkban 2015. március 16-tól május 15-ig. A Háztartási költségvetési és életkörülmény 

adatfelvétellel kapcsolatos megkeresés célja a lakosság fogyasztási szokásainak, jövedelmi 

helyzetének és életkörülményeinek vizsgálata. A megkérdezett háztartások válaszadásukkal 

közvetve hozzájárulnak ahhoz, hogy mind a magyar, mind az európai döntéshozók minél 

pontosabb képet kapjanak a magyar háztartások életszínvonaláról. A tájékoztató levél az 

előterjesztés 8. melléklete. 

 

17. Február utolsó hetében Németh Gábor alpolgármester úr, a Hivatal munkatársai az Oroszlányi 

Szolgáltató Zrt. szakembereivel, a távhővezeték kivitelezést végző Terra-21 Kft., a tervező Real-

Energo Kft., a Magyar Közút Zrt. képviselőivel, valamint a Volán szakembereivel helyszíni 

bejárást tartottak a Dózsa György utca, Kecskédi utca, Balassi Bálint utcai területeken a 

távhővezeték városi szakaszának rekonstrukciós munkáival kapcsolatban. A közelgő 

kivitelezési időszak miatt áttekintették az építési munkák menetét, valamint egyeztettek a 

szükséges forgalomkorlátozásokról, illetve út-, közterület felbontások menetéről. A cél az, hogy a 

munkák során az elkerülhetetlen kivitelezési tevékenységeken túl a lehető legkisebb mértékben és 

a legrövidebb ideig kerüljön sor ideiglenes útkorlátozásokra, terelő utak kijelölésére, a 

közlekedéssel érintett területek igénybevételére. A távhő tranzitvezeték felújításáról, KEOP-

5.4.0/12-2013-0014 projekt állásáról bővebb információkat az előterjesztés 9. melléklete 

tartalmaz. 

 

18. Kontschán Flórián Jenő vezérigazgató úrral és Németh Gábor alpolgármester úrral vettem részt 

február 24-én a Budapesti Kereskedelmi és Ipar Kamara által szervezett Nemzetközi 

Energetikai Konferencián Visegrádban. A rendezvényen tartalmas és gondolatébresztő 

előadásokra került sor a megújuló energiák, az újrahasznosítás, az energiaárak várható változása 

és árképzése, az „okos-intelligens” energetikai épületenergetikai rendszerekről. 

 

19. Február 26-án Németh Gábor alpolgármester úr részt vett a Kerékpáros Magyarország 

Szövetség által szervezett szakmai rendezvényen, melyen bemutatták a Kerékpárosbarát 

Település és Kerékpárosbarát Munkahely 2015. évi pályázatait. 

 

20. Március első hétfőjén Németh Gábor alpolgármester úr Palotai Zoltán városmarketing-

polgármesteri tanácsadóval helyszíni bejáráson vett részt, ahol helyi vállalkozók által 

megvalósítani tervezett aktív és ökoturisztikai program és szolgáltatás elképzelésekről kaptak 

áttekintést. 

 

21. Németh Gábor alpolgármester úr március 2-án egyeztetett közös képviselőkkel az Otthon 

Melege állami pályázati program végleges, megjelent felhívásáról és az ahhoz kapcsolódó 

önkormányzati támogatás részleteiről. 

 

22. Március 3-án a Hivatal jogi osztályának szakemberei Németh Gábor alpolgármesterrel közösen 

folytattak előzetes egyeztetést a „Szolgáltató Városközpontban” üzletet bérelni kívánó 

vállalkozóval a bérleti szerződés és a működés részleteiről. 

 

23. Március 4-én került sor a Nemzetgazdasági Minisztérium TIOP 3.2.1-12/1-2012-0001 azonosító 

számú, “Az integrált rendszer kereteinek megteremtése a foglalkoztatási szolgálat 

infrastruktúrájának fejlesztésével” című project keretében a Komárom-Esztergom Megyei 

Kormányhivatal Oroszlányi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségének ünnepélyes  
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átadó rendezvényére. Ünnepi beszédemet követően dr. Czomba Sándor munkaerőpiacért és 

képzésért felelős államtitkár, Czunyiné dr. Bertalan Judit, a térség országgyűlési képviselője és 

dr. Kancz Csaba kormánymegbízott tartott avatóbeszédet. 

 

24. Ugyanezen a napon Németh Gábor alpolgármester úr tartott előadást a napelemek működéséről 

és felhasználásuk, valamint az elérhető támogatási rendszerek részleteiről Kisbérén a Kisalföld 

Kapuja Vértes Vidéke Helyi LEADER Akciócsoport felkérésére.  

 

25. Március 5-én Németh Gábor alpolgármester úr és Imrő János pályázati referens vett részt egy 

kifejezetten Oroszlányra vonatkozó szakmai egyeztetésen a Komárom-Esztergom Megyei 

Önkormányzatnál, ahol a területfejlesztési osztályvezető és a megyei főépítész mellette a Közép-

Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség szakembereivel ismételten áttekintették a korábban 

benyújtott önkormányzati projektötleteket. Az egyeztetésen sajnos kiderült, hogy a megyei TOP 

keretből valószínűleg nem lesznek támogathatóak az ipari parki útépítések, illetve a meglévő utak 

felújításai (bár itt még további egyeztetésre, finomításra lehetőség van). Egyúttal kifejezetten 

jónak és támogatandónak ítélték meg a majki Bányászati Múzeum tervezett fejlesztésére és a 

Családok Átmeneti Otthonának felújítására, bővítésére vonatkozó pályázati projekteket. A 

pályázatok (TOP) tervezett megnyitását szeptemberre ígérték. 

 

26. Tizenkilencedik alkalommal várta március 6-ától kezdődően, kilenc napon keresztül, húsz 

programmal vendégeit a Civileké a ház rendezvénysorozat a művelődési központban és a 

Bányász Klubban, az oroszlányi civil szervezetek hagyományos, éves seregszemléjén. Már a 

nyitó kiállítás is különleges volt: első alkalommal volt jelen a két partnertelepülés, Vágsellye és 

Plochingen, nemzetközivé téve így a 21 szereplős tárlatot. A megnyitót követően a Silhouette 

Balett előadása várta az érdeklődőket, majd a hétvégén gyalog- és kerékpártúra, illetve családi 

programok követték egymást. Hétfőn a civil szakmai nap keretében rendezték meg a 

„Hölgyklub”-ot, valamint a „Nők a közösségekben, nők a közösségekért” fórumot. Kedden 

egészségnapra és különböző ingyenes vizsgálatok elvégzésére nyílt lehetőség, míg a Bányász 

Klub a Járási Nyugdíjas Klubtalálkozónak adott otthont. Szerdán Oroszlány Barátainak Köre 

tartotta éves közgyűlését, a csütörtöki konferencia témája pedig „A nők helyzete a mai magyar 

társadalomban” volt. A pénteki kulturális maratont követően, szombaton a Komárom-Esztergom 

Megyei Gyermek Néptáncfesztiválra és a zárógálára került sor a művelődési központban. 

 

27. Németh Gábor alpolgármester úr vett részt Budapesten az Országos Önkormányzati és 

Közigazgatási Konferencián március 6-án, ahol az önkormányzatok gazdálkodásának és 

fejlesztési programjainak, a 2007-2013-as programozási időszak még megvalósítás alatt lévő 

pályázati projektjeinek elszámolása, befejezése és a várható új konstrukciók vázolása mellett 

előadást hallhattak a résztvevők a tervezett „nemzeti közműholding” felállításának és 

működésének menetéről, az indulás ütemezéséről Németh Lászlóné előadásában. 

 

28. Ugyanezen a napon alpolgármester urak és jegyző asszony is részt vett az Oroszlányi Önkéntes 

Tűzoltóság rendes taggyűlésén, ahol egyeztettek a szervezet fejlődési, fejlesztési lehetőségeiről. 

 

29. Németh Gábor alpolgármester úr vett részt azon a helyszíni bejáráson, ahol az OSZ Zrt. és a 

kivitelező, valamint az illetékes műszaki ellenőrök által közösen pontosításra és rögzítésére került 

a távhővezeték rekonstrukcióval kapcsolatos soron következő rákötés helye, menete és az ezzel 

kapcsolatos szolgáltatási szünet részletei. A március végi leállás és az újonnan elkészült, üzembe 

vett szakaszok rákötése március 26-án lesz. 

 

30. Elsősorban a hivatalos kapcsolatfelvétel volt az indítóoka az oroszlányi városvezetés és a 

bányász szakszervezet prominenseinek március 10-ei találkozójának, de a közös 

programszervezés, a hagyományőrzés szintén felmerült a kötetlen beszélgetés során.  

Tájékoztattam a találkozó résztvevőit, hogy a város szempontjából kiemelt cél a lakossági 

távhőszolgáltatás biztosítása alacsony tarifával, ugyanakkor kívánatos, hogy az ipari park cégei is 

méltányos áron juthassanak a szolgáltatáshoz, mert ha leválnak a rendszerről, annak súlyos 

gazdasági következményei lesznek. Törekvésünk továbbá az is, hogy a bezáró bányából a 
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szakmakultúrát idéző jellegzetes tárgyakat minél nagyobb számban a Bányászati Múzeumban 

helyezzük el, és abban is partner lenne a város, hogy a szakszervezettel közösen üzemeltesse a 

Bányász Klubot, amennyiben sikerül előnyösen tulajdonba venni az épületet. Szorgalmaztam 

annak a bizottságnak a megalakítását, amelyik az Bányásznap mellett a csilletoló versenyt, a 

főzőversenyt, valamint a Bányász Zenekar 70 éves jubileumi rendezvénysorozatát koordinálná és 

segítené. 

 

31. Március 10-én Németh Gábor alpolgármester úr Dr. Molnár Miléna és Gerenday Zsuzsanna 

osztályvezető asszonyokkal közösen folytatott egyeztetést a Krajnyik Akác András 

Sportcsarnok bővítésével kapcsolatban a terveket készítő Plan-Art tervező iroda képviselőivel 

a végleges műszaki tartalom és ütemezés, valamint a kiírni tervezett első ütemes közbeszerzés 

műszaki részleteiről. 

 

32. Önkormányzatunk képviseletében március 11-én Rajnai Gábor és Németh Gábor 

alpolgármesterek és Dr. File Beáta jegyző asszony vettek részt az Oroszlány Barátainak Köre 

Közgyűlésén. Az eseményen Papp Péter és Torma Lajos képviselő urak is részt vettek. 

 

33. Ugyancsak március 11-én az alpolgármesterekkel és a hivatal vezetőivel rövid, tájékozódó sétát 

tartottam az új „Szolgáltató Városközpont” belső udvarain és környezetében a beruházás 

keretében elvégzett munkák és a még hátralévő, pótlandó, javítandó feladatok áttekintése 

érdekében. 

 

34. A 48’-as ligetben álló Kossuth szoborhoz vártuk március 15-én, az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc emléknapján Oroszlány emlékező polgárait, ahol ünnepi beszédemet követően a 

Bányász Népdalkör Kossuth nótákból összeállított dalcsokrával tisztelegtünk a szabadságharc 

hősei, nemzeti ünnepünk meghatározó alakjai előtt. Czunyiné dr. Bertalan Judit, a térség 

országgyűlési képviselője ünnepi gondolatai után az önkormányzat vezetői, a civil, politikai és 

társadalmi élet szervezetei, képviselői koszorúzták meg az emlékművet. Este „A költő visszatér” 

című rockopera bemutatója zárta a megemlékezést.  

Ezúton is megköszönöm az ünnepség résztvevőinek, közreműködőinek, a város lakosságának, 

hogy az ünnephez méltó létszámban és méltósággal ünnepelhettünk közösen a legnagyobb 

nemzeti ünnepünkön! 

 

35. Az Oroszlányi Rendőrkapitányság évértékelő munkaértekezletén voltam jelen március 17-én, 

ahol Madari Csaba r.alezredes úr értékelte az elmúlt esztendőben végzett tevékenységet. 

 

36. Március harmadik keddjén Németh Gábor alpolgármester úr képviselte önkormányzatunkat 

Székesfehérváron a KDVHÖT Közgyűlésén és a KDVHG Zrt. Közgyűlésén. Az ülésen 

tájékoztatást adtak az idei év munkatervéről, továbbá az elindítani tervezett közbeszerzési 

eljárásokról a különböző tervezések tekintetében, valamint arról, hogy az új programozás 

időszakban majd ismételten térségi hulladékkezelési pályázatot kívánnak beadni, ám az ezzel 

kapcsolatos alapelvek és koncepciók még nem tisztázottak. A KDVHÖT Operatív Tanácsába 4 új 

tagot választottak, akik közül Rajnai Gábor alpolgármester fogja képviselni Oroszlányt és 

tértségét. 

 

37. Németh Gábor alpolgármester úr részvételével egyeztetés történt az E.On-nal a sportcsarnok 

bővítésével kapcsolatos trafó áthelyezésről és annak tervezéséről, kivitelezéséről illetve a 

városban található további 3-4 ÉHTR trafó állomás esetleges átépítésének, modernizálásának is 

kiváltásának lehetőségeiről, azok részleteiről. Ezeket alapvetően az önkormányzat költségén lehet 

átalakítani, vagy kisebb felépítménnyel kiváltani az E.On lebonyolításában. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A továbbiakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról kívánok tájékoztatást adni. A 15/2015. 

(II.24.) - 33/2015. (II.24.) Kt. sz. határozatok, valamint a 3/2015. (II.28.) - 6/2015. (II.28.) 

önkormányzati rendeletek kihirdetése megtörtént.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. március 20. 
 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2. Egyetért azzal, hogy a Vértes Volán Zrt. jogutódja, a Középnyugat-magyarországi Közlekedési 

Központ Zrt. a helyi autóbusz közlekedés járatai útvonalának optimalizálására vonatkozó, az 

oroszlányi ipari park meghatározó, jelentős létszámot foglalkoztató cégeinek egyetértését bíró 

javaslatát a képviselő-testület következő havi rendes ülésére terjessze elő. 

3. Jóváhagyja az előterjesztés 1., 2. és 3. melléklete szerinti adás-vételi szerződéseket. 

4. Egyetért azzal, hogy a Létesítmény Üzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetője a társaság komplex 

gazdálkodási stratégiáját jóváhagyásra új időpontban, a képviselő-testület 2015. április havi 

rendes ülésére terjessze elő. 

5. A Rákóczi Ferenc út–Takács Imre utcai csomóponttól a Csákvári útig húzódó települési elkerülő 

út vonatkozásában felhatalmazza a Polgármestert az érintett magánszemély tulajdonosaival 

történő egyezető tárgyalások lefolytatására, és az ingatlanforgalmi szakértő értékbecslés szerinti 

értéken történő kártalanítási megállapodások előkészítésére, továbbá az elkerülő út tervezéséhez 

kapcsolódó tervezési feladatok további előkészítésére, a tervezési megbízások megadására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

a határozat végrehajtására: 2. és 4. pont esetében 2015. április 28. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: 2. pont esetében: Lazók Zoltán polgármester 

4. pont esetében: a LÜN Kft. ügyvezetője 


